
I denna tutorial finns beskrivning på hur du syr The Flared Top med 
omlott på olika sätt. Det finns två olika längder på ärmarna samt på 
tröjan. Det finns även en lite utsvängd variant av tröjan som ger lite 
större rörelsevidd. Tröjan ska vara lite tight under omlotten för att 
sitta bra. 

TUTORIAL The flared top



FÅLLAT URRINGAD OMLOTT
Klipp ut delarna. Lägg till för fåll i 
omlotten. OBS! Det är inte helt enkelt 
att få till en snygg fåll vid axelsöm-
men. Den blir smalare där än på res-
ten av tröjan.

Om du kantar öppningen lägger du 
inte till något.

Se till att du har med markeringarna 
under ärmen.

Nåla axlarna mot varandra.



Sy axlarna

Vik in fållen i halsen.

Sy fållen.



Vik in och nåla ärmarna. Låt fållen 
smalna av mot markeringen under 
ärmen.

Sy från ena markeringen till den an-
dra.

Lägg omlottdelarnapå varandra och 
lägg sedan underdelen räta mot räta. 
Nåla ihop delarna.



Sy ihop överdelen och underdelen på 
framstycket.

Nåla sidorna.

Låt sömmen smalna av mot ärmens 
fåll.



Vik sömsmånen åt ett håll och sy fast 
den med en stickning.

Färdig.



MINDRE URRINGAD OMLOTT 
MED MUDD
Använd de inre strecken i halslinning-
en tillsammans med muddremsan.

Om du kantar använder du de yttre 
linjerna.

Om du fållar - lägg till för fållen

Sy axelsömmarna och fålla ärmarna.

Vik muddremsan på längden och nåla 
fast den hela vägen från ena sidan till 
den andra.

Sy fast muddremsan.



Lägg framstyckena på varandra och 
sedan räta mot räta med underdelen.. 
Nåla och sy ihop.

Nåla sidosömmarna. Kom ihåg att 
låta sömmen smalna av mot fållen i 
ärmen.



Precis som på den andra modellen så 
är det bra att lägga sömsmånen under 
ärmen åt något håll och sy fast den 
med en raksöm.


